
Sostenibilidad

CONSUMO
REDUCCIÓN DE

REACCIÓN DE LA GENTE
La gente reaccionaba de maneras muy diferentes. Había algunos que ni
siquiera querían contestar, mientras que otros seguían dándonos su
opinión respecto al tema, incluso al finalizar el cuestionario. 
También había mucha gente que se preocupaba e intentaba dar su mejor
respuesta, otros intentaban acabar lo más rápido posible. Bastante gente
nos preguntaba si necesitábamos sus datos personales, y eso parecía
preocuparles mucho. En general, todos se mostraban agradecidos por el
trabajo que estamos haciendo.

¿Compra realmente lo
que necesita?

La mayoría de gente ha respondido que sí,
pero creemos que han mentido, ya que hoy

en día en general compramos más de lo que
necesitamos.

Reduzco mi consumo
porque...

Lo más destacado es que la mayoría de
gente reduce su consumo para ahorrar
dinero, algo que no es sorprendente.

A parte de la gente que
responde que no lo sabe, las
respuestas más populares han
sido la indústria del embalaje y
el plástico.

¿Cuál es el desafío más grande en cuanto a la
reducción de consumo?



Sostenibilidad

KONSUM-
REDUZIERUNG

Ich reduziere meinen
Konsum, weil...

Das Bemerkenswerteste ist, dass die
meisten Menschen ihren Konsum reduzieren,
um Geld zu sparen, was nicht überraschend

ist.

Die meisten Leute haben mit „Ja“
geantwortet, aber wir glauben, dass sie
gelogen haben, da wir heutzutage im

Allgemeinen mehr kaufen, als wir brauchen.

DIE REAKTION DER LEUTE
Die Menschen reagierten sehr unterschiedlich. Es gab einige, die gar nicht
erst antworten wollten, während andere uns auch am Ende des
Fragebogens weiterhin ihre Meinung zum Thema mitteilten. 
Es gab auch viele Leute, die sich Sorgen machten und versuchten, ihre
beste Antwort zu geben, andere versuchten, so schnell wie möglich fertig
zu werden. Viele Leute fragten uns, ob wir ihre persönlichen Daten
benötigen, und das schien sie sehr zu beunruhigen. Im Allgemeinen waren
alle dankbar für die Arbeit, die wir leisten.

Kaufen Sie wirklich,
was Sie brauchen?

Abgesehen von den Leuten, die
antworten, dass sie es nicht

wissen, waren die beliebtesten
Antworten die Verpackungs- und

Kunststoffindustrie.

Was ist die größte Herausforderung bei der
Reduzierung des Verbrauchs?

Ich möchte
Geld sparen

Ich möchte
meinen

Ressourcenv
erbrauch

reduzieren
es ist in
Mode

Ich mache
es nicht

Ich reduziere meinen Konsum, weil...
Kaufen Sie wirklich, was Sie brauchen?

Ja

Nein


